

“做堂堂正正的中国人！”

——习近平总书记重要讲话促台湾同胞思考“台湾在民族复兴中的地位和作用”

新华社北京2月24日电 “那天上午，在台北办公室的电脑前听完习近平总书记的讲话，我深感振奋，久久不能平静。”台湾《观察》杂志社社长纪欣回忆说。

1月2日，习近平总书记在《告台湾同胞书》发表40周年纪念会上发表重要讲话，其中深刻揭示了台湾前途命运与民族伟大复兴的内在联系，引发台湾同胞认真思考“台湾在民族复兴中的地位和作用”。

系和岛内政治数十年波涛起伏的爱国者，他虽年已七旬，仍为祖国统一而不懈努力。

“总书记的讲话有力激发了台湾同胞做堂堂正正中国人的民族自信心！”吴荣元说，即使在日本殖民统治期间，台湾同胞都没有忘记自己是中华民族一分子，期盼回到祖国怀抱。今天的台湾人更不能失掉中国人认同，更应当追求国家统一。

台湾在大陆获得的发展机遇和为国家建设、民族复兴作出的贡献。

“当年台胞前辈回到大陆抗日，不少人1949年后留下参加建设，上世纪80年代末两岸恢复交流后，台商西进，参与改革开放。近年来，来大陆求学的台生持续增加，许多人毕业后留下就业、创业。今天，越来越多台胞在大陆发展，在经济、教育、医疗、科技等诸多领域卓有建树。”她说，“台湾同胞从来没有在攸关国家命运、民族前途的进程中缺席！”

创业者最好的选择。“两岸团队”在携手创业中展现出“兄弟齐心，其利断金”的实力。

“台湾前途在于国家统一，台湾同胞福祉系于民族复兴。”习近平总书记的讲话让郑博宇信念、信心更加坚定。他相信，只要同胞携手，两岸的未来必是光明的，必能早日实现中华民族伟大复兴伟大复兴的中国梦。

1979年元旦，全国人大常委会发表《告台湾同胞书》，当时正在美国留学的纪欣被深深打动了。3个月后，首次踏上祖国大陆的她许下的心愿：希望有生之年看到国家富强、两岸统一。后来，纪欣回到台湾，积极投身统一运动，并创办《观察》杂志，大声疾呼“台湾前途在于国家统一”。

习近平总书记的历史视野和民族情怀，让吴荣元深深敬佩、深受鼓舞。“台湾问题的产生和中华民族的苦难历史紧密相连。台湾同胞在战胜外来侵略、争取民族解放的斗争中没有缺席。我深信，在中华民族走向复兴的进程中，台湾同胞也定然不会缺席。”

他说，台企以强大祖国做依靠，发展空间会更大，在国际上腰杆会更硬，底气会更足。

由于岛内经济发展迟滞、“台独”势力操弄造成政治不稳定和社会不安定，“80”后台湾青年常被称为“生不逢时的一代”。不过，在北京工作的台青郑博宇说：“我们又生逢其时的一代，我们能够参与两岸交流合作，来到大陆加入‘大众创业、万众创新’，从而获得施展才华的更大舞台。”

郑博宇目前担任北京创业公社港澳台事业部总经理，他认为，两岸优势互补、共同发展的团队是台湾

纪欣说，习总书记在讲话中充分肯定台湾同胞的爱国主义传统，充分肯定台湾同胞在中华民族为战胜外来侵略的斗争中作出的重要贡献。台湾爱国爱乡先辈们为做堂堂正正中国人而付出的牺牲，必将名留青史。

“我相信并期盼年轻一辈台湾同胞继承先辈精神，认真体会习近平总书记的讲话，加入促进国家完全统一、共谋民族复兴的光荣事业中。”她说。

长期从事两岸关系研究的台湾战略学会理事长王昆义认为，习近平总书记的讲话紧扣国家统一和民族复兴，体现了高度的历史责任感。

对于习总书记在讲话中提出“两岸青年要勇担重任、团结友爱、携手打拼”，致力推动两岸青年交流的台湾海峡两岸公共事务协会副理事长魏裕国表示十分赞同。

浙江鼓励仿制药研发生产

新华社杭州2月24日电（记者岳德亮）为了提高药品供应保障能力，更好地满足临床用药及公共卫生安全需求，浙江省政府决定鼓励仿制药研发生产，加强仿制药技术攻关，通过质量和疗效一致性评价的及时纳入采购目录。



2月23日，张姿（右二）和王蕾（右一）在石家庄火车站服务台回答旅客咨询。在北京铁路公安局石家庄公安处石家庄站派出所，有一对“警花师徒”——32岁的张姿和24岁的王蕾。这是两人第二次共同奋战在春运一线，为旅客出行保驾护航。

自今年3月1日起施行的《关于改革完善仿制药供应保障及使用政策的实施意见》明确提出，浙江省以市场需求为导向，鼓励仿制研发临床急需、疗效确切、供应短缺的药品，以及防治重大传染病和治疗罕见病所需药品、处置突发公共卫生事件所需药品、儿童使用药品、专利到期前一年尚没有提出注册申请的药品。

按照浙江省政府的规定，通过质量和疗效一致性评价的仿制药（含视同通过），按与原研药品质量和疗效一致原则批准上市的仿制药，可由药品生产企业自愿申请挂网，纳入省药械采购平台在线交易目录。药品集中采购过程中，对通过质量和疗效一致性评价的仿制药，与原研药同等对待。

“辛亥革命以来，多少青年为复兴中华勇于承担、牺牲奉献，只为了让中国有更好的明天。”魏裕国说，两岸青年一定要精诚团结，共同为同胞谋福祉、为民族创未来。

台湾辅仁大学学生沈宏宏说，两岸是休戚与共的命运共同体，理应紧密合作，共同发展，携手推动中华民族伟大复兴。国家统一强盛了，台湾一定会有更好的发展。

压力之下见精神

当前，在经济下行压力加大、外部环境发生深刻变化的复杂形势下，新华社记者记者在民营经济大省浙江与近20位企业家促膝长谈，从他们那里真切感受到了有困难更有信心，有烦恼更有办法，有压力更有动力的精气神。

为健康发展和社会大局稳定。为推动转型升级、实现高质量发展，指明了前进方向。“人须在事上磨，方立得住”，经历过市场上惊涛骇浪历练的民营企业企业家们，更有能力开拓市场，培育企业核心竞争力。

40年来，浙江民营经济曾经孕育出“浙商精神”和“新时代浙商精神”，干在实处，走在前列，勇立潮头。他们能敏锐感受到阴晴冷暖，也能在压力中奋起。面对当前依然严峻的国内外经济形势，浙江民营企业这种“三有三更有”的精气神同样可圈可点。

有压力，更有动力。外部环境复杂严峻，经济面临下行压力，各种压力都会传导给企业和企业家。但是我们更要看到，民营企业座谈会为民营企业吃下了定心丸，《关于加强金融服务民营企业的若干意见》等一系列重大利好政策为民营企业提供了新一轮发展机遇。

有困难，更有信心。当前经济运行稳中有变、变中有忧，企业经营会面临挑战甚至困难。但是，我们更要看到，这些都是前进中的问题、阶段性的困难，我国发展仍处于并将长期处于重要战略机遇期，13亿多人口的巨大市场为企业发展提供了最大保障。与以往相比，企业的韧性也更强，发展前景也更广阔。

“万山不许一溪奔，拦得溪声日夜喧。到得前头山脚尽，堂堂溪水出前村。”只要克服了当前的困难，就必然会驶上新一轮发展的快车道。克服困难，首先要自身奋发图强，同时让从税费、融资到资源价格等方面的政策红利尽早激发企业活力，激发企业家干事创业的士气，创新发展发展的底气，化作汗水为累累硕果。

有烦恼，更有办法。市场竞争激烈，要素成本增长，企业家们对此感同身受。但是，我们更要看到，中国曾有效应对了亚洲金融危机和国际金融危机，稳中求进工作总基调，确保了当前经济持

新华社记者 冯源（新华社杭州2月24日电）



快递路上“追梦人” 新华社发 商海春 作

胡顺山：让群众搬得出住得好安下心

（上接第一版）求真务实，他积极回应安置群众的诉求。对于安置对象提出的要求，每本笔记本上都密密麻麻地记着：某月某日某某村民需要解决什么问题、联系方式等，待问题提交领导小组会议决定后，再电话回复。

儿子中考没有关心过；家庭事情没空过问；每天接上百个群众的咨询电话，老婆的电话总打不进，最后电话都被老婆拉入了黑名单……2017年11月份，胡顺山因过度劳累住进了医院，分管副县长到医院看望他时，要求他住院期间必须关闭手机，安心修养。但他始终放不下心来，每天打完点滴后，马上又往办公室跑，当来访群众看到手上的住院牌及手上的针孔时，感动地说“庆元每位干部都像胡主任一样，哪有办不成的事”。

截至2018年10月底，庆元县已累计完成3173户9654人的房屋拆除工作，已安置2800户8590人，安置率达90%以上，超额完成了市里下达的解危清零工作任务，完成任务数列全市第一，实现搬迁与安置同步，真正做到地质灾害大搬快治工作“三年任务两年完成”。2018年9月份省委、省政府发文表彰的全省“低收入农户收入倍增计划”中，胡顺山获评“扶贫工作先进个人”。

遗失启事

HONG SHI LIMITED 遗失3正3副正本BAL B/L一套，提单号码为：4359-0195-901.024，船名航次：MAERSK HAVANA V.903W，声明作废。

中国体育彩票浙江20选5第19048期开奖公告信息

开奖日期:2019年2月24日
本期销售金额:149,622元
本期开奖号码:01 05 10 14 20
本期出球顺序:01 20 14 05 10

奖项	本地中奖注数	单注奖金
一等奖	2注	13,027元
二等奖	411注	50元
三等奖	5,342注	5元

0.00元奖金滚入下期奖池。
本期兑奖截止日为2019年4月25日，逾期作弃奖处理。
本信息若有误以公证数据为准。

中国体育彩票排列5第19048期开奖公告信息

开奖日期:2019年2月24日
本期销售金额:10,243,672元
本期开奖号码:16170

奖项	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	71注	100,000元	7,100,000元
合计	71注	...	7,100,000元

212,875,107.64元奖金滚入下期奖池。
本期兑奖截止日为2019年4月25日，逾期作弃奖处理。
本信息若有误以公证数据为准。

中国体育彩票浙江6+1第19021期开奖公告信息

开奖日期:2019年2月24日
本期销售金额:1,852,630元

奖项	本地中奖注数	单注奖金
特等奖	0注	0元
一等奖	5注	11,612元
二等奖	33注	3,518元
三等奖	260注	300元
四等奖	3,067注	20元
五等奖	37,567注	5元

35,723,750.69元奖金滚入下期奖池。
本期兑奖截止日为2019年4月25日，逾期作弃奖处理。
本信息若有误以公证数据为准。

中国体育彩票排列3(浙江省)第19048期开奖公告信息

开奖日期:2019年2月24日
本期浙江销售金额:1,238,078元
本期开奖号码:161

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	299注	1,040元/注	310,960元
组选3	292注	346元	101,032元
组选6	0注	173元	0元
合计	591注	...	411,992元

6,691,834.72元奖金滚入下期奖池。
本期兑奖截止日为2019年4月25日，逾期作弃奖处理。
本信息若有误以公证数据为准。

福彩3D 第2019048期 开奖号码:3216

奖项	浙江中奖注数	每注奖额(固定)
单选	825	1040元/注
组选3	0	346元/注
组选6	1770	173元/注

其他投注方式中奖额4362元
浙江销售:2894082元, 派奖额:1168572元。
本信息若有误以公证数据为准。
2019年2月24日

福彩双色球 第2019021期 开奖号码:0203061213

奖项	中奖条件	中奖注数	奖金
一等奖	6+1	6注	8810224元/注
二等奖	5+2	214注	133535元/注
三等奖	5+1	1155注	3000元/注
四等奖	4+2	67604注	200元/注
五等奖	4+1	1347077注	10元/注
六等奖	3+2	7389591注	5元/注

浙江销售:370839306元, 浙江销售:28646246元
中獎號碼:紅色球(●) 藍色球(*)
02 05 07 08 20 27 04
派獎率號碼(元) 04 07
2019年2月24日

福彩15选5 第2019048期 投注总额2133456元

奖项	中奖条件	中奖注数	奖金
特等奖	中5连4(常期)	0	0元
一等奖	5个号中(常期)	352	2060元/注
二等奖	中任意4个号(常期)	17134	10元/注
三等奖	中任意3个号中	120	2500元/注

奖池累计355.8039万元滚入下期。
本期派奖120注, 单注派奖金额为2500元。
下期派奖金额为300019元。
本信息若有误以公证数据为准
2019年2月24日

公益广告

